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MNOJUMTI'OHAJIBHBIE TUAT'PAMMBbI

[ToTHroHaNnbHyI0 JHarpaMmy
oOpasyer paszdMeHHE IUIOCKOCTH
CIy4aiHBIMH TPAMBIMH Ha BbI-
NyKJble TOJWTOHBL [lpu  3TOM
HCKIIIOYAeTCsl Halu4yue [apai-
JIeNBHBIX MPAMBIX H TepeceueHue
Oonee IBYX NPAMBIX B OJHOH TOY-
KE, T.e. CIy4au C HYJIEBOH Bepo-
ATHOCTBIO.

Ecmu A u B — coOTBeTCTBeH-
HO 4YHCIIO pa30MBalOMIMX TIOC-
KOCTh NpAMBIX M 4HcI0 00pa3o-
BaHHBIX MMOJHTOHOB, TO

B=(A’+A4+2)/2.

OueBWHO, YTO HA KaXkIOi
MpsIMOHM YHUCJIO BEpLIMH U pedep
monuroHoe paeHo A-7. Iloatomy
CYMMapHO€ KOIHYECTBO BEPLIMH
IHArpaMMbl PaBHO

C=44-1)/2,
a cymmapHoe uncio pebep
D =4 (4-1) = 2C.

Y cnyuaiiHO BBIOpaHHOTO MO-
JMTOHA uucio BepiuH N ciydaii-
HO cO cpeaHum 3HadeHnem M u
3aKOHOM pacrpe/eneHus

PWN)=4/2" N=>3,
rae P (N) — BeposTHOCTB BCTpeuH
N — BepUIHHHOTO MOJHUTOHA.

Ilockonbky Kasmas BepllIMHA
sBiaseTcs o0med nand 4eThlpex
NOJIUFOHOB, TO CpEAHee YHCIIO
BEpILUMH Y OJHOIO MOJHIOHA paB-
Ho otHomeHHo 4C / B unn

M=44(4-1)/(A* + 4 + 2).

Orciofma cneayer, uto y Gec-

KOHEUHOH janarpammsel  (A4—o0)
CpejiHee YHCIIO BEPIIMH MOJHIOHA
paBHO 4.

B3aumuoe pacrnionoxenue Io-
JIUTOHOB Ha JHarpamMme obnajaer
HEOMPEENCHHOCTBI0 HIIH Xa0COM.
KonnuecTBeHHOH OLEHKOH 3TOro
Xa0ca CIYKHT JHTPONHSA 3aKOHA
pacnpeeNeHHs Clay4allHOH Benu-
umrHbl V>0,

HO,[[CTB.BJ'U[H Cro1a 3HA4YCHHA BC-
POATHOCTEH, MOTY4YHM:

| ABTOp CTaThH:

o0 o0
He§wa2 ¥ 4
N=3 ? N=32

TlepBast U3 3THX CYMM TIO OTI-
penenenuio pasua M, a Bropas —
eJIMHUIIC (B CHIIY CBOHCTBA 3aKOHA
pacnpenenenus). CiaenoBaTelnbHO,
SHTpONHsA OECKOHEYHOH Amarpam-
MBI PaBHA

H=M-2=2

[ToauroHanabHyrO JHarpaMmmy
MOKHO paccMarpHBaTh Kak rpad, y
KOTOpPOro BepuIMHAMH W pebpamu
ABJISIOTCS BEPIIMHBI U pefpa MoJMro-
HOB. AHFOpHTM}']‘{ECKy}O CIIOXKHOCTb
onucanusi IToro rpada onpelenum
CIICAYIIUM O6pa3OM.

PaccmoTpum y manHoro rpada
Bce ero moarpadsl TpeTbero mo-
paaka. J{nga KoHedHOH auarpaMMbl
YUCIIO0 TAaKMX MNOArpaoB paBHO
uncny coderanuii u3 C no Tpw,
T.C.

E=C(C-1)(C-2)/6.

BBoas 31ech nepeMeHnyio A,
MOTy4YHM MHOTOYIEH LIECTOi cTe-
[IEHH OT ITOH NIEPEMEHHOH:
E=[4(4-1) - 64° (4-1)° +

+ 84 (A-1)] / 48.

Cpenu MHOMXKeCTBa noarpagos
TPETHEr0 TOPSKA Pa3THMIHBIMU
SBISAIOTCS JINITb 4eTBIPE TMOArpa-
¢a: uukn, uens, pedpo U BepiuH-
Ha, TPH TIOMAPHO HECMEXKHBIX
BEPLIMHEI.

O003HauYUM YHCIO ITUX TOMI-
rpadOB COOTBETCTBEHHO 4epes £,
F> F; F, Torna oTHOCHTENBHBIC
YaCTOTHI

Q,':F,’/E, l.:], 2, 3,4
JAI0T BEPOATHOCTHOE pacmpene-
JIEHHE C JHTPONHEl

H =% Q;L(1/Q]).

Tak kak cpeau Bcex MOJIUTIOHOB
JI0J1S1 LUMKJIOB (TPEeyroJabHHKOB) paBHa

P(3) = %, 10 uucno seex nuxios
pasno B/2 u, cnenosarensHo,

Fi=(A"+A4+2)/4.
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Yucno neneil na pasOuparo-
mux npsameix pasHo A(A-3). K
HHM 106aBIAIOTCS LENH HA MOJIH-
ronax ¢ N > 4 pepuunamu. ITo-
3TOMY 00I1Iee KOIUIECTBO LEMeH

Fy=MB—-15B+A4(4-3)
WM B BBIPRKEHHH 4epe3 Iepe-
MeHHy10 A

F,=(94°-234-6) /4.

Kaxnomy pebpy cooTBerct-
Byer C-8 BeplIMH, KOTOpBIC He-
CMEXKHBl ¢ KoHuamu pebpa. Ort-
CIOZIA CIIEAIYET, UTO

F;=D(C-8) =2C (C-8)
HJIM B BBIp@XKEHHH Yepes A

Fs=A(A-1) (A’ -4-16)/2.

HaKOHeLl, HENOCPECACTBEHHO
HaxoaHuM, 4YTO
F,=(C-5)°/6=

= (4’ —A-10)°/48.

Takum 00pa3oM, TOTYYEHBI
[ATh MHOTOYJICHOB OT [EpPEMEH-
HOTO KOJIMYECTBA MNpPSIMBIX AHa-
rpammel: F;, F, — Bropoii crene-
uu, F'; — yerBepToil crenenu, Fy u
E — wecroii crenenu ¢ oJHHAKO-
BeIMH  kod(duumeHTamMn  mpu
crapuux crenensx. OTcoaa cie-
JYET, YTO ¢ YBEIMYECHHEM YHCIA
HpsIMBIX BepositHoCcTb Qy = Fy / E
ACHMIITOTHYECKH  CTPEMHTCH K
eIMHHIIEe, a OCTAThHBIE BEPOATHO-
ctu — k Hynw. [losromy rpad Ha
OSCKOHEYHOH JuarpamMme HMeer
HYJIEBYIO JHTPOMHIO. ITO CBOHCT-
BO TPHCYIIEC BCEM Pa3pEKEHHBIM
rpadam, T.e., y KOTOPBIX YHCIIO
BEPLIMH U 4UCIO pedep CBs3aHbl
JIMHEHHOHW 3aBUCHMOCTBIO. O Xa-
pakTepe TMOBEJEHHS DHTPOIHH
MOKHO CYIHTh IO CICAYIONIEMY
HeOObIIOMY (pparMeHTy BBIYHC-
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